

2014年的数据给你暖心参考 哪些二手车值得购买?

随着二手车市场不断完善,越来越多的二手车获得消费者的青睐,但在首次购买二手车时,选择什么样的二手车着实是一个值得思考的问题。尤其是在对车辆之前状况不了解的情况下,购买一辆综合素质较好的车辆是众多准车主共同的愿望。日前,记者统计了2014年一些二手车的成交数据,给打算入手二手车的读者一个参考。

据中国汽车流通协会数据,2014年1月至11月全国共交易二手车545.11万辆,相比上年同期增长16.74%,交易额达3276.16亿元,相比上年同期上涨26.37%。在成交的545.11万辆车中,基本型乘用车达到316.37万辆,占58.04%,所占比例超过了其他所有车辆的总和,由此看来,在二手车市场,基本型乘用车拥有很大一帮粉丝。在基本型乘用车里,又有哪些类别特别受消费者喜爱呢?

现代快报记者 姚霄

经济之选:适用实惠日系车

很多选择二手车的消费者都是冲着二手车实惠的价格去的,实惠之外,省油耐用也是必须要考虑的因素。日系车向来以省油著称,配置相同的车辆,日系车在价格方面也占据较大优势。油耗少、保养成本低,让日系车不管在二手车市场还是二手车市场都是炙手可热,加上市场保有量较大,让车子在转手时也能保证相对较高的保值率。

工薪首选:10万元内家用车

在国企工作的小吴告诉记者,2015年计划入手一辆10万元以内的二手车。“这个价位买新车肯定不划算,如果是二手车的话,一来

相对性价比比较高,其次也不至于对家庭造成负担,加上我自己也是新拿驾照,买二手车就当练手了,等以后有了更多积蓄的时候再考虑新车。”小吴说道。

的确,10万元以内的二手车是很多驾驶新手和普通工薪阶层的选项。经济实惠的价格抓住了消费者的心理,新手上路磕磕碰碰也不至于太心疼,将来换车时也会因为价格优惠非常畅销,不至于损失太多。

便捷之选:灵活方便小型车

在城市中开车,道路堵塞、路面狭窄、停车位小都让车主们头疼,尤其是驾驶新手。因此在二手车市场还有一种车型较为畅销,就是方便灵活的小型车。小型车主要

集中在两厢车上,因为少去了后面的尾巴,在倒车、停车、会车时都会减少不少麻烦。小型车因为其灵活小巧的形象也受到了广大女司机的喜爱,女车主们在逛二手车市场的时候,记得留心这些车型哦。

时尚之选:更新换代准新车

在二手车市场还有这样一种车辆可以购买,就是所谓的准新车。近些年,随着经济水平的上升,很多车主和玩车一族喜欢频繁换车,很多车子开了一年左右就会选择换掉,这些车子我们统称为准新车。准新车拥有成色新、行驶里程少以及价格比新车低等优势,因此成为二手车市场的宠儿。准新车的价格从几万元到几十万元不等,但无论哪种,都非常划算。

时尚豪华又实惠 尊选宝马二手车推荐

炫车市精选二手车每期都为读者推荐精选二手车。本期,我们针对读者的需求,精选了五辆宝马二手车。

这五辆车均上牌于2012年至2013年期间,有的行驶公里数还只有几百公里,但相对于新车却节省了十多万元。

如果你正打算买一辆宝马车,本期的车子绝对是非常好的选择。

炫车市精选宝马车照片均为

实车拍摄,公里数真实,全国宝马4S店均可查询到该车所有维修保养记录,出售前已通过BMW100项专业技术认证及安全检测,车辆行驶和维修记录真实可靠,更换的配件均为BMW原厂配件,并可享受BMW24小时免费道路救援服务。此外,所有车辆均可享受一年或者30000公里质保。

更多优质车辆请致电
025-58598176。



BMW320Li豪华型,首次上牌于2013年2月,拥有前后驻车报警器、大灯清洗系统、后排儿童座椅固定装置等,目前已行驶42230公里,新车含税价格为43.92万元,现交易价格为31.8万元,轻松节省12.12万元。

BMW328Li风尚型,上牌于2013年11月,目前仅行驶5800公里,拥有车内氛围灯、发动机电子防盗、无钥匙启动系统、方向盘换挡、GPS导航等装置,新车含税价格为50.45万元,现售价为39万元,可节省11.45万元。



BMW530Li 豪华型,首次上牌于2012年3月,目前已行驶42905公里,车辆含上坡辅助系统、定速巡航、倒车视频影像、电动座椅记忆、GPS导航系统、内置硬盘、后排液晶屏、自动头灯、后视镜记忆等,新车完税价格为68.34万元,现售价为41.5万元,可节省26.84万元。

BMW X3 xDrive 20i,首次上牌于2013年3月,目前已行驶30368公里,车辆拥有电动后备箱、胎压监测装置、车内中控锁、发动机电子防盗、全景天窗、电动座椅记忆、防紫外线隔热玻璃、后视镜记忆、发动机启停技术等,全程4S店保养。新车完税价格为56.77万元,现售价为45.8万元。



BMW330i 双门轿车,首次上牌于2013年8月,为4S店试驾车辆,目前仅行驶了107公里,拥有定速巡航方向盘、随速可变转向系统、蓝牙电话、刹车辅助、智能故障检测系统等装置。新车含税价格为69.9万元,现售价为51.5万元,对于打算购

买宝马双门轿车的的朋友来说,这辆准新车可谓是不二选择,一下子就可以节省18.4万元。

新年送安全,你行动了没?

——快报联合爱代驾推出新年定制伴手礼

羊年伊始,走访亲友、拜访老师,随手带上一份伴手礼在礼仪之邦的中国是必不可缺的。今年,你的伴手礼准备好了吗?还是烟酒茶水?还是小吃礼包?你落伍啦!给至亲至爱送去安全无疑是最好的选择。

年末聚会,喝酒难免避免,这让不少开车出行的朋友发愁了。怎样才能让喝酒和开车兼得呢?答案是找个司机送你回家吧!创建于

2012年的爱代驾公司是国内首家专业从事汽车驾驶服务的企业,“以爱代驾”,爱代驾为广大车主提供酒后代驾、商务代驾、婚庆代驾、定制代驾等所有顾客需要的代驾方式。为了让广大车主意识到安全驾驶的重要性,爱代驾特在南京市场上推出首单免费的代驾体验活动,车主们可直接下载爱代驾APP享受20公里首单免费活动。

今年,快报联合爱代驾推出定制新年礼品卡服务,卡片可直接在爱代驾APP上进行充值使用。即日起至农历新年前,读者可致电现代快报定制新年礼品卡,凡预订成功,快报将额外再赠送等值现金券,所有卡券均可在爱代驾APP上充值使用。

订购电话:025-84783692

现代快报记者 杨海莲

玩车炫品

Big & small

1927年生产的Bugatti Royale 41是世界上最大的私人轿车,它的出现给了汽车爱好者们一个巨大的惊喜。Bugatti Royale 41的车长超过6.7米,引擎长达2.13米。



Manl Peel工程公司生产的Peel P50又给了汽车爱好者不一样的惊喜。“One adult and a shopping bag”,一个成人携带一个购物袋,P50的广告语说明了车子的理念:它的内部只有一个座位,有三个车轮,车长1.34米,高度为0.99米,质量为59千克,当时只生产了50辆,已经载入吉尼斯世界纪录,并被确认为是目前世界上最小的量产汽车。

